инновационной сферы, разработаны теоретические и методические подходы к качественной и количественной оценке инновационных факторов экономиче-

качественной и количественной оценке инновационных факторов экономического роста Беларуси в современных условиях.

Практическое применение полученных результатов. Сделан вывод, что в экономике Республики Беларусь НТП играет достаточно серьезную роль, но чистый вклад инновационных факторов слишком незначителен. Инновационные факторы не достигли такого уровня использования, который позволяет перейти к ускоренному экономическому росту.

СОВРЕМЕННЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ КАК ИНСТРУМЕНТ ОПТИМИЗАЦИИ ТОВАРОПОТОКА В ЛОГИСТИКЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ

ШИРКОВЕЦ О.В. (СТУДЕНТ 1 КУРСА)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование современных тенденций развития логистики распределения, с целью определения наиболее перспективных её форм и выявление условий практической реализации в экономике Республики Беларуси. Эти виды логистического бизнеса требуют тщательного анализа для выявления сильных и слабых сторон каждого из них, а также для создания комплексной системы распределения, наиболее подходящей для Беларуси в современных реалиях

Цель работы: проанализировать современные тенденции в развитии логистики распределения.

Объект исследования: интернет-коммерция, гибкие системы поставок, аутсорсинг, поставки «Точно в срок», Дропшиппинг, В2В & В2С системы. Использованные методики: сравнительный анализ изучаемых объектов,

их синтез.

Научная новизна. Распределительная логистика – это комплексная система Научная новизна. Распределительная логистика — это комплексная система организации доставки, а именно — система по перемещению каких-либо грузов в кратчайшие сроки и с минимальными затратами. В современной рыночной среде процесс совершенствования логистического управления товародвижением объективно приводит к усилению интеграции организаций, участвующих в перемещении товаров. Возникает необходимость регулирования всей системы движения товаров, при этом эффективность цепи поставок определяется уровнем организационного оформления хозяйственных связей всех участников товародвижения. На сегодняшний день появляются все новые и новые способы повышения качества логистического сервиса, требующие тщательного анализа преимуществ и недостатков каждого из них с целью выявления наиболее оптимального решения в условиях национальной экономики Беларуси.

Полученные научные результаты и выводы. При сравнительном анализе перспективных тенденций развития логистики распределения были выделены преимущества и недостатки каждого из предложенных к рассмотрению видов логистического сервиса. Наиболее часто используемыми и обладающими наибольшей перспективой можно по праву считать логистический аутсорсинг, поставки «Точно-В-Срок» (ЛТ), а также Дропшиппинг.

Исследованные в данной работе современные тенденции развития логистики распределения помогут при создании новой комплексной системы распределения, которая поможет Беларуси освоить новые перспективные рынки сбыта.

Практическое применение полученных результатов. Данная работа осуществляется в рамках госбюджетной темы №2013718 «Кластерный метод повышения эффективности функционирования региональной логистической системы (на примере Брестской области). Результаты НИР будут использованы при выполнении курсовых, дипломных проектов, магистерских диссертаций студентами специальностей «Логистика», а также при чтении лекционных курсов «Логистика и управление цепями поставок», «Распределительная логистика», «Управление затратами в цепях поставок».

tono dia menganyakan kembagian di danggarang mengantah beranggalai di mengangan kelalah di danggarang di dangg